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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/06/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Anúncio da posse do ex-Deputado

Federal Gonzaga Mota no Instituto do Ceará.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Mauro Benevides.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Reaparelhamento das Forças

Armadas brasileiras. Instalação da Subcomissão Especial do Registro da Identidade

Civil, da Comissão de Segurança Pública e Combate ao Crime Organizado. Eleição

do orador para Presidente e dos Deputados Fernando Melo e Guilherme Campos

para Vice-Presidentes do órgão.

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Comemoração do Dia de Santo

Antônio. Transcurso dos aniversários dos Municípios de Guaratinguetá, Paraibuna e

Santo Antônio do Pinhal, Estado de São Paulo.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Acerto da nomeação do Deputado José

Pimentel para Ministro da Previdência Social. Defesa de efetivação do Sr. Luiz

Barreto no cargo de Ministro do Turismo.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao Deputado

Luiz Couto em seu pronunciamento.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Aprovação pela Casa do projeto de lei sobre

a criação de colônias de pescadores artesanais e o estabelecimento de seus

direitos. Expectativa de sanção da matéria pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.
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MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS) - Esclarecimento sobre o voto

do orador pela instituição da Contribuição Social para a Saúde — CSS.

AIRTON ROVEDA (PR, PR) - Transcurso do 273º aniversário de fundação do

Município de Lapa, Estado do Paraná.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Preocupação com o sucateamento das Forças

Armadas brasileiras, especialmente da Marinha do Brasil.

ARACELY DE PAULA (PR, MG) - Necrológio do ex-Prefeito Domingos

Santos, do Município de Araxá, Estado de Minas Gerais.

MARCELO ALMEIDA (Bloco/PMDB, PR) - Exortação aos candidatos aos

cargos de Prefeito Municipal e Vereador para leitura de obras sobre as cidades, em

especial sobre urbanismo.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Como Líder) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Marcelo Almeida a respeito da eleição de Prefeitos

Municipais e Vereadores. Aprovação, pela Comissão de Relações Exteriores e de

Defesa Nacional, de requerimento de realização de audiência pública para debate

da retomada das obras de ampliação e recuperação do Aeroporto Santa Genoveva,

em Goiânia, Estado de Goiás.

JAIME MARTINS (PR, MG) - Realização do Seminário Nacional III Brasil nos

Trilhos — 2008. Importância dos investimentos governamentais no setor ferroviário

brasileiro.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Reconhecimento, pelo economista Edmundo Phelps,

da importância do Programa Bolsa-Família como instrumento de inclusão social e de

fortalecimento da economia brasileira. Interesse mundial pelos programas sociais do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Participação do Ministro do Desenvolvimento

Social e Combate à Fome, Patrus Ananias, em conferência da Organização das

Nações Unidas para a Agricultura e a Alimentação — FAO, realizada em Roma,

Itália. Acerto da política socioeconômica do Governo Federal.
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RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Como Líder) -  Presença do

orador na missão oficial a Roma, Itália, para participação na conferência sobre

segurança alimentar, biocombustíveis e mudanças climáticas, promovida pela

Organização das Nações Unidas para Agricultura e Alimentação — FAO. Elogio à

participação do Presidente Lula no encontro. Sustentabilidade da produção brasileira

de biocombustíveis a partir da extração de cana-de-açúcar. Declaração da

Conferência de Alto Nível sobre Segurança Alimentar Mundial: Os Desafios das

Mudanças Climáticas e da Bionergia.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Convite aos Parlamentares para participação no

10º Festival Internacional de Cinema Ambiental — FICA, no Município de Vila Boa,

Estado de Goiás. Teor da entrevista concedida ao jornal Valor Econômico pelo

Presidente do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA, Márcio

Pochmann. Carta de leitor do periódico sobre a importância dos movimentos sociais

para o fortalecimento da democracia brasileira.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Defesa da aprovação, pela Casa, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 194 e do Projeto de Lei nº 1, de 2007, sobre

indexação e correção das aposentadorias e pensões do Regime Geral pelo valor do

salário mínimo. Realização, pela Comissão de Seguridade Social e Família, de

audiência pública para debate sobre a conveniência do fim do Fator Previdenciário.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Necessidade de busca de alternativas para

reversão do quadro caótico do trânsito brasileiro, em especial nas médias e grandes

cidades.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE) - Realização da Vaquejada do Município de

Morada Nova, Estado do Ceará. Realização de concurso público para os quadros da

Polícia Militar, com vistas à ampliação do Programa Ronda do Quarteirão nos

Municípios de Caucaia e Maracanaú. Saudações aos namorados brasileiros.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Crescimento expressivo do Produto Interno

Bruto brasileiro no primeiro trimestre de 2008. Melhoria da qualidade do ensino no

Brasil, segundo o Índice de Desenvolvimento da Educação Básica — IDEB.
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Desempenho do ensino fundamental no Estado de Roraima em avaliação do

Ministério da Educação.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Instalação da Subcomissão Especial do

Registro de Identidade Civil pela Comissão de Segurança Pública e Combate ao

Crime Organizado. Defesa da adoção de sistema único de identificação civil no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Manifestação de boas-vindas aos alunos

do Colégio Presbiteriano, da Cidade-Satélite do Gama, Distrito Federal, presentes

nas galerias do plenário.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES) - Desempenho de alunos do Estado do

Espírito Santo, conforme o Índice de Desenvolvimento da Educação Básica — IDEB.

Transcurso do Dia Mundial de Combate ao Trabalho Infantil. Ratificação pelo Brasil

da Convenção 182 da Organização Internacional do Trabalho — OIT, a respeito do

trabalho infantil.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Crescimento da economia brasileira no

primeiro trimestre de 2008. Perspectivas favoráveis para a agricultura brasileira com

a renegociação de dívidas dos produtores rurais e com a reestruturação do Fundo

de Catástrofe.

EDUARDO DA FONTE (PP, PE) - Denúncia de crimes e escândalos

financeiros supostamente praticados por pré-candidato ao cargo de Prefeito

Municipal de Timbaúba, Estado de Pernambuco.

FERNANDO CHUCRE (PSDB, SP) - Inconformismo com a aprovação, pela

Casa, da proposta de criação da Contribuição Social para a Saúde — CSS.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Realização das festas juninas na Região

Nordeste. Homenagem a compositores e poetas nordestinos.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Realização do 48º Festival Folclórico

de Parintins, Estado do Amazonas.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 137.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 12/06/2008 Montagem: 4171

5

FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Transcurso dos aniversários

de emancipação político-administrativa dos Municípios de Bodocó e Triunfo, Estado

de Pernambuco.

ANA ARRAES (Bloco/PSB, PE) - Necrológio do fundador do bloco

carnavalesco Galo da Madrugada, Enéas Freire, de Recife, Estado de Pernambuco.

CIRO NOGUEIRA (PP, PI) - Realização, pela Comissão da Amazônia,

Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de audiência pública para

debate da situação do Rio Parnaíba e seus afluentes, no Estado do Piauí.

MAX ROSENMANN (Bloco/PMDB, PR) - Excelência da política ambiental

adotada pelo Governo do Estado do Paraná. Assinatura, pelo Governador Roberto

Requião, de acordo de cooperação com a Convenção da Diversidade Biológica, da

Organização das Nações Unidas — ONU, para o plantio de árvores nativas com

vistas à criação de corredores de biodiversidade.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Assinatura pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva de decreto sobre a ampliação da lista das piores formas de trabalho infantil.

Criação da Subcomissão de Combate ao Trabalho Infantil  pela Comissão de

Trabalho, de Administração e Serviço Público.

REBECCA GARCIA (PP, AM) - Posicionamento contrário à criação da

Contribuição Social para a Saúde — CSS.

GLADSON CAMELI (PP, AC) - Transcurso do 45º aniversário de instalação

do Tribunal de Justiça do Estado do Acre.

CARLOS MELLES (DEM, MG) - Inclusão da cidade do Rio de Janeiro entre

as candidatas finalistas para sede dos Jogos Olímpicos de 2016. Balanço da gestão

do orador à frente do Ministério  do Esporte e do Turismo.

MUSSA DEMES (DEM, PI - Como Líder) - Homenagem póstuma ao ex-

Prefeito Pedro Alexandrino Nogueira, do Município de Pimenteiras, Estado do Piauí.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Outorga, pela

Federação das Indústrias do Estado do Ceará — FIEC, da Medalha do Mérito

Industrial ao ex-dirigente do jornal O Povo Democrito Rocha Dummar; ao Presidente

da construtura Mota Machado, engenheiro Francisco de Assis Machado Neto; ao

cientista  e pesquisador José Osvaldo Bezerra; e ao fundador da Fábrica de Redes

Santana, Raimundo Delfino da Silva.

MOISÉS AVELINO (Bloco/PMDB, TO) - Reajuste mundial nos preços de

alimentos. Fatores determinantes da crise alimentar. Êxito do agronegócio no País.

Inexistência de vínculo entre a produção brasileira de biocombustíveis e a escassez

de alimentos. Conseqüências da utilização de milho para produção de etanol nos

Estados Unidos da América. Melhoria da educação no Estado do Tocantins,

conforme o Índice de Desenvolvimento da Educação Básica — IDEB. Descrédito da

Câmara dos Deputados e dos partidos políticos perante a população, conforme

levantamento sobre a confiança do povo nas instituições brasileiras. Defesa da

retomada das discussões sobre a reforma política. Importância da educação política.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Cumprimentos ao Deputado Moisés

Avelino pelo discurso proferido.

GASTÃO VIEIRA (Bloco/PMDB, MA) - Congratulações ao Ministro da

Educação, Fernando Haddad, pela divulgação do Índice de Desenvolvimento da

Educação Básica — IDEB. Empenho das escolas brasileiras na melhoria da

qualidade do ensino. Desempenho dos ensinos fundamental e médio no Estado do

Maranhão. Necessidade de reestruturação do currículo do ensino médio brasileiro e

de melhoria da aplicação de recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento

da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Gastão Vieira.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Como Líder) - Resultados do Plano de

Desenvolvimento da Educação. Compromisso do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva com o desenvolvimento do setor educacional brasileiro. Crescimento

econômico do País.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Congratulação ao Deputado José

Guimarães pelo pronunciamento sobre a realidade educacional brasileira.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Realização do

Seminário 20 anos da Constituição Cidadã, nas dependências da Casa.

Recordações da Assembléia Nacional Constituinte de 1987/88.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE - Como Líder) - Transcurso

do Dia Mundial de Combate ao Trabalho Infantil. Cumprimento, pelo Governo

brasileiro, de definições da Convenção nº 182 da Organização Internacional do

Trabalho — OIT, a respeito do trabalho infantil. Empenho da Frente Parlamentar em

Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente e da Comissão de Direitos

Humanos e Minorias no combate à exploração da mão-de-obra de menores.

Lançamento de edição da revista Plenarinho dedicada ao tema.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) -  Reunião de Diretórios Municipais do

Partido dos Trabalhadores — PT da região de Altamira, Estado do Pará, para

avaliação de políticas públicas do Governo Federal e do Governo do Pará. Balanço

das ações governamentais na região.
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PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Como Líder) - Urgente necessidade de

melhoria das condições de trabalho dos funcionários do Departamento Nacional de

Produção Mineral — DNPM no Estado de Minas Gerais.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Aprovação, pela Casa, da proposta de

criação da Contribuição Social para a Saúde — CSS. Expectativa quanto à rejeição

da matéria pelo Senado Federal. Repúdio às ações do Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Declarações da Procuradora do Ministério

Público Federal, Ana Lúcia Amaral, a respeito do julgamento, pelo Supremo Tribunal

Federal, do processo de demarcação da reserva indígena Raposa Serra do Sol, no

Estado de Roraima.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Posse do Deputado José Pimentel no cargo

de Ministro da Previdência Social. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 2.292,

de 2007, sobre a concessão de compensação financeira ao Município de Alcântara,

Estado do Maranhão, pela realização de atividades aeroespaciais na

municipalidade. Transcurso do 387º aniversário de criação do Estado do Maranhão.

PRESIDENTE (Paulo Henrique Lustosa) - Associação da Presidência ao

discurso do Deputado Domingos Dutra.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Inconsistência das denúncias da ex-diretora da

Agência Nacional de Aviação Civil — ANAC, Denise Maria Aires de Abreu, contra a

Ministra-Chefe da Casa Civil, Dilma Vana Rousseff.

JUSMARI OLIVEIRA (PR, BA - Pela ordem) - Desenvolvimento, por líderes

comunitários, de projeto em prol dos agricultores familiares no Município de Formosa

do Rio Preto, Estado da Bahia.
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PRESIDENTE (Paulo Henrique Lustosa) - Cumprimentos à Deputada Jusmari

Oliveira pelo discurso proferido. Saudações aos Municípios de Alto Santo, Tabuleiro

do Norte e São João do Jaguaribe, no Estado do Ceará, pelos respectivos

aniversários de fundação.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB-PI. Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 008, REALIZADA EM 15 DE

FEVEREIRO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Inclusão do

Açude de Jenipapo e da BR-020, Rodovia Presidente Juscelino Kubitschek, no

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB-PI) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 095, REALIZADA EM 8 DE MAIO

DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Protesto contra a

renomeação do Centro Cultural Petrônio Portella, sediado no Município de São João

do Piauí, Estado do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB-PI. Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 095, REALIZADA EM 8

DE MAIO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

95º aniversário de fundação do Parnahyba Sport Club.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB

- Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 111, REALIZADA EM 27 DE

MAIO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Desempenho do

grupo especial móvel de fiscalização do trabalho escravo, criado pelo Ministério do
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Trabalho e Emprego. Urgente votação de proposta de emenda à Constituição

relativa ao combate ao trabalho escravo no País.


